

## 文明医院候选名单

## 寻找医疗文明的先行者 (之一)

郑州大学第二附属医院

雄厚的科研实力更好  
服务患者

该院创建于1952年,是一所学科设置齐全、技术力量雄厚、医疗设备先进的大型省级综合性医院,医院拥有雄厚的科研实力,是河南省最早的博士生培养点和博士后流动站。

医院具有明显的临床特色。妇产科、消化内科、胸外科、心血管外科、泌尿外科被评为河南省重点学科及特色专科。心血管内科、神经内外科、神经康复科、肿瘤科、眼科、内分泌科等亦为重点学科。消化内科被卫生部定为临床药理实验研究基地,生殖中心被卫生部批准开展试管婴儿技术,消化疾病研究所被河南省卫生厅定为肝病防治重点实验室。

郑大三附院(河南省妇幼保健院)  
坚持走“科技兴院”之路

该院是由河南省人民政府命名的集医疗、保健、教学、科研、培训和指导六位一体的河南唯一一家省级妇产儿童专科医院,是联合国儿童基金会指定的我国大陆七大培训基地之一。

医院现有妇产科学、小儿外科学、儿科学、临床检验诊断学等4个博士点和9个硕士点,一个河南省卫生厅重点实验室——新生儿脑损伤研究实验室,并创建和发展了16个特色诊疗中心。医院首创的河南省儿童重症救护中心建立了全省网络,依靠庞大的网络使无数重症新生儿获得新生。

河南省胸科医院

心血管手术跨入全国  
先进行列

河南省胸科医院是全省唯一集医疗、预防、科研、教学为一体的以治疗心血管疾病、呼吸系统疾病为主的省级专科医院,是硕士生培养基地。心血管外科、胸外科、呼吸内科为河南省医学重点学科,心血管内科、结核科为河南省临床特色专科。该院先后荣获全省卫生系统先进集体、省级文明单位、省巾帼文明岗、郑州市诚信药房等荣誉称号。2007年被国家人事部、卫生部、医药管理局联合授予“全国卫生系统先进集体”荣誉称号。

医院拥有一系列高、精、尖诊疗设备。2005年至2007年开展的心血管手术例数一年一个台阶,连续3年过千例,跨入全国先进行列。

河南中医学院第一附属医院

## 古今贯通 精医济世

河南中医学院第一附属医院建立于1953年,是河南省规模最大、建院最早的一所集医疗、教学、科研、预防、保健、康复为一体的省级综合性中医医院,也是全国中药制剂与剂型改革基地、国家药物临床研究机构,设有博士后科研工作站。先后获得全国三级甲等中医院、全国示范中医医院、全国百佳医院、河南省文明单位等荣誉称号。医院坚持“古今贯通,精医济世”办院理念,注重硬件及内涵建设。在“科技兴院”方针指导下,该院谋和谐,谋创新,谋发展,转变观念,扎实工作,努力建设临床研究型医院。

河南省中医院

弘扬祖国医学 博采  
现代科技

河南省中医院(河南中医学院第二附属医院)是一所集医疗、教学、科研、预防、保健为一体的现代化、综合性三级甲等中医院。先后荣获“三级甲等中医院”、“爱婴医院”、“省级文明单位”、市“花园式绿化先进单位”等荣誉称号。

医院设备精良,临床医技科室设置齐全,其中肿瘤科、脑病科、心血管科、骨伤科为国家级重点专科和省级重点专科;急诊科为国家级中医、中西医结合急诊临床基地项目建设单位;肝病科为河南省重点专科。

时光匆匆,岁末将至。

悬壶济世,救死扶伤,是谁在您的脑海刻下深刻记忆?

构建和谐,传播文明,是谁在您的心中留下美

丽印痕?

我们共同回望,  
那些给予我们感动的事件和诞生地,  
我们共同怀想,  
那些赠与我们健康的医疗机构,  
从今天开始,诚邀您一起仰望  
那些辉煌“2008健康金榜”的文明先行者。

郑州市第三人民医院  
“百年老院”服务中原患者

市三院成立于1905年,当时名称为“华美医院”,1951年命名为“河南省第二人民医院”,1957年改为“郑州医专附属医院”,1962年更名为“郑州市第三人民医院”。是一所集教学、科研、临床、防保为一体的市二级甲等综合医院。

医院设备齐全,拥有核磁共振、螺旋CT、500MA数字胃肠X线机、电磁波体外碎石机、准分子激光、大型热疗机、立体定向放射治疗系统(全身X刀)、腹腔镜、骨质疏松治疗仪、人工肾、全自动生化仪、彩超等先进的医疗设备230余台。

郑州市中心医院  
树名医 创名科 建名院

郑州市中心医院(原郑州市第四人民医院)始建于1954年,经过50多年的发展,该院已成为一所名副其实的集医疗、教学、科研、预防和康复于一体的现代化大型综合三级甲等医院。连续三年被省卫生厅评为医院管理年

先进单位;被省人事厅、省卫生厅、省中医药管理局联合授予“廉医、诚信、为民、和谐医院”。

医院坚持“科技兴医、人才强院”的战略,全力构建“龙头学科、重点学科、特色专业”的三级学科体系。

郑州市中医院  
中西医结合服务中原患者

市中医院暨郑州市红十字医院,是一所集医疗、教学、科研、康复、预防保健和社区卫生服务为一体的综合性三级甲等中医院。曾先后荣获“全国示范中医院”、“全国巾帼文明示范岗”、“河南省卫生系统先进集体”、“河南省中医管理先进单位”等80余项荣誉称号。

医院坚持突出中医特色和中西医结合,实施“名院、名科、名医”的三名战略。该院脑病科是国家级重点中医专科建设单位,是省、市两级重点专科;心病科被确定为省级重点专科;小儿科、消化科、骨科、呼吸科被确定为郑州市重点专科。

郑州市儿童医院  
爱心 奉献 敬业 创新为患儿服务

市儿童医院始建于1960年,是河南省规模最大、设备先进、技术力量雄厚、专业分科最细的集医疗、教学、科研、预防、康复、保健为一体的综合性儿童专科医院,承担着省会200万儿童和市区郊县以及全省危重儿童的医疗保健任务。该院儿童急重症专业和儿童脑瘫康

复专业为河南省特色专科、郑州市重点专科;新生儿内科、小儿心脏外科、小儿血液科为郑州市重点专科;小儿普外科、小儿呼吸内科为郑州市特色专科;康复专业、心脏外科专业居国内先进水平;新生儿内、外科、核医学科、重症监护室居省内领先地位。

郑州市骨科医院  
专科兴医 科技兴院

市骨科医院始建于1952年,经过50余年的风雨历程,已发展为集医疗、教学、科研为一体的全国首家“三级甲等”中西医结合骨科医院。2006年被评为“百姓最满意的收费合理十佳医院”。

医院确立“专科兴医,科技兴院”发展战略,实施“人才工程”,在培养人才的同时,积

极拓展骨科新技术、新业务,医院创伤外科成为最早的重点专科之一,脊柱外科、小儿骨科、骨关节病治疗中心是郑州市重点专科。郑州市骨科研究所、郑州市运动医学研究所、郑州市小儿麻痹矫形中心、郑州陇海法医临床司法鉴定所、郑州市医学会专家会诊组均设在该院。

郑州华山医院  
老百姓看得起病的医院

郑州华山医院是一所集医疗、预防、科研、保健为一体的新型现代化综合医院,拥有一支庞大专家团队,并与国内多家一流医疗、科研、教学单位建立了长期友好的协作关系,确保了医院医疗技术在河南省医疗界的领先地位。

秉承“以人为本、全心服务”的医疗宗旨,同时还是河南省首家无挂号费医院、无假日医院,以“星级的服务、普通的收费”,赢得了广大患者的信赖与支持,因此,多次被评为医疗安全先进单位,百姓放心医院。

郑州新世纪女子医院

## 精心打造女性健康家园

郑州新世纪女子医院是市医保、新农合定点医院,全国医疗质量、安全、信誉AAA级医院,郑州市医学会妇科疑难病会诊定点医院,省妇联权益部唯一指定意外怀孕援助医院,河南消费维权诚信医疗机构,是一所女性为主要服务对象的专业化女子医院,以关爱的视角看待女性和女性疾病,率先倡导绿色、安全、无痛、微创的特色诊疗理念,首家引进一对一的就诊模式,全程导诊服务,精心打造女性健康家园。

河南曙光中西医结合医院

## 取信于民 造福于民

河南曙光医院是由河南省中医药管理局审核批准,一所集医疗、科研、预防、保健为一体,中西医结合为特色的综合性医院。自成立以来,医院就确立了以开展社区医疗、服务周边群众为基础,以耳鼻喉科、微创肛肠科、消化科、妇科、中医男科等专科为特色的发展路线。

在为患者解除病痛的同时,医院更致力于公益事业的发展。医院先后获得“中国医师协会肛肠专业委员会会员单位”、“百姓信赖十佳医院”、“综合实力十强医院”等殊荣。

河南协和医院

构筑身心和谐 成就  
健康人生

河南协和医院为河南省卫生厅批准的省级综合医院。医院高级人才济济一堂,拥有众多世界顶级配置的大型医疗器械。

该院推出的四亲服务:亲善目光接触,亲切微笑相迎,亲和语言解释,亲自引导到位,让患者体验人文医疗。推出四新形象:新型医疗工具,新励医生精神,新现医疗效果,新低医疗费用,又让患者体验到价值医疗。同时,医院提出“为低收入人群提供慈善服务,为中等收入人群提供差异化服务,为高收入人群提供个性化服务”,实现全面客户满意和客户全面满意。

东方整形医院

内外兼修开启魅力  
整形新时代

东方整形美容医院,是经国家卫生行政部门审核批准,目前省内规模最大、最规范、最具品牌价值和影响力的专业医疗整形美容机构。

5年积淀,厚积薄发,2008年东方整形魅力升级,五星级配套设施、国际顶级专家荟萃、361°感动化服务、全方位塑造魅力女人的五星级会所式整形医院。与国际接轨的高标准层流净化手术室,保障了手术的最好效果。并投资在中原甚至全国开设了首家国际最新MedSpa诊疗中心。

郑州市管城区人民医院

大专科小综合的办  
院方针立足市场

该院成立于1972年,系非营利性、综合性医院,省、市、区职工基本医疗保险和新农合定点医院。医院先后获得“医疗安全百日活动”先进单位、“区助残工作先进集体单位”、“医院管理年活动先进单位”、“疾病预防控制工作先进单位”、“全市医院行风建设先进单位”等荣誉称号。

该院坚持“大专科,小综合”办院方针,重视服务,实行免挂号费、救护车免费接住院病人等多项便民惠民措施。

晚报记者 董亚飞